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o PAUTA - ACTIVIDADES: ADICIONES Y SUSTRACCIONES CON NUMEROS MENORES A 50 (VII)
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1. Resuelva los siguientes problemas completando el espacio sefialado:

( Corto 5 manzanas 9 manzanas en Hay en total
del arbol. la bolsa. .14 manzanas
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Marque la operacion que permite encontrar la cantidad de manzanas que hay en total.

© | | [ws+e | [0 10+3 |
) ° b) f ( Tengo 19 galletas] [ Tengo 6 galletas ] [Tenemos 25 en totalf
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o Marque la operacién que permite encontrar la cantidad de galletas que hay en total.
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) El'engo 9 quequitos} [ Compro 22 ] Tengo ahora .31
/ quequitos mas quequitos en total
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Marque la operacion que permite encontrar la cantidad de queques que hay en total.

(9 20+3 | [ w2eeg | [ 922+2 |

2. Complete en el espacio sefialado y luego escribe la frase numérica

s Ty
a) [ Hay 9 huesos ] ( Tengo 7 huesos ) Tenemos .16..
L{ V huesos en total
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Escriba la operacién que permite encontrar la cantidad de huesos que hay en total

9+7=16
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Hay 11 palitos | | Tengo 9 palitos |

- : - L/ i iy |; | |

0 D, p8N
_"-{ . ?&vﬁr":"

@ﬂ S “FU IV [

P

) | ;"'_,"Ill_.l
N -'{J:-"'._-"F“'-. FRELNLE

\ L S |

Escriba la operacion que permite encontrar la cantidad de huesos que hay en total

11+9=20




3. Calcule las siguientes adiciones:

9+8=17

9+5:=14

4+9=13

3+29=32 |29+4=33

7+9=16

19+3=22

39+3=42

29+5=34 |[39+5=44

4. Complete y resuelva las siguientes adiciones:
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5. Complete y resuelva las siguientes sustracciones:
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6. Une con una linea las adiciones que tienen el mismo resultado.

(25 +3 1548
1+14\ /25+25
13+ 3 /10+6
3+20 +10
8 + 42 0+9
9+9 _13+5
24 +5 \24+4
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